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Εκδήλωση της Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος για 
τον γάμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Τον τελευταίο καιρό, η ελληνική κοινωνία συνταράσσεται, 
διχάζεται, προβληματίζεται και ανησυχεί έντονα με την 
εκπεφρασμένη βούληση της Κυβερνήσεως να φέρει προς 
ψήφιση στο ελληνικό Κοινοβούλιο σχέδιο νόμου, το οποίο 
προβλέπει την καθιέρωση «γάμου» των ομοφυλοφίλων 
«ζευγαριών» και την τεκνοθεσία από αυτά.

Η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φναριοφερσάλων μέσα στο 
ανύσταχτο ποιμαντικό της ενδιαφέρον και καθ’ υπόδειξη της Ιεραρχίας της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος για τη διοργάνωση εκδηλώσεων, προκειμένου 
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να γίνουν γνωστές οι θέσεις της Εκκλησίας μας σε σχέση με το προς ψήφιση 
νομοσχέδιο για την επέκταση του πολιτικού «γάμου» στα ομοφυλόφιλα ζευγάρια, 
οι οποίες απορρέουν από τη θεολογία Της, δηλαδή από την Αγία Γραφή, τη 
διδασκαλία των Πατέρων της Εκκλησίας και τη διάταξη του Μυστηρίου του Γάμου, 
πραγματοποίησε σχετική εκδήλωση, την Τρίτη 13 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 6:00 
μ.μ., στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης.

Η έναρξη της Εκδηλώσεως πραγματοποιήθηκε με την τέλεση της ακολουθίας του 
Εσπερινού μετ’ Αρτοκλασίας επί τη ιερά μνήμη του αγίου και ενδόξου 
οσιομάρτυρος Δαμιανού του εκ Μυριχόβου, ενός εκ των οκτώ τοπικών μας Αγίων, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Τιμοθέου.

Ακολούθως ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Γιάγκου,
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Θεοδώρας Θεσσαλονίκης και 
Διευθυντής του Γραφείου Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, 
πραγματοποίησε ομιλία με θέμα: «Ζωή χωρίς προσανατολισμό: η ορθόδοξη 
πρόταση του Γάμου».

Μεγάλο ενδιαφέρον έδειξε το κοινό της Καρδίτσας για την εκδήλωση που 
διοργάνωσε η Ιερά μας Μητρόπολη, καθώς και κόσμος που έφτασε με δύο 
λεωφορεία από Φάρσαλα με πρωτοβουλία του Συλλόγου Ιεροψαλτών Φαρσάλων και 
του Συλλόγου Φιλανθρωπίας και Ιεραποστολής Φαρσάλων “Παναγία Ελεούσα”.

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας στο τέλος της εκδήλωσης, ευχαρίστησε τον 
πατέρα Βαρνάβα, ο οποίος εξέφρασε ακριβώς την κατάσταση που κυριαρχεί στην 
πατρίδα μας, δίνοντας όμως και την ερμηνεία των Αγίων της εκκλησίας μας. 
«Καλούμαστε όλοι μας να ζήσουμε αυτή την εμπειρία, διότι έχουμε ακούσει πολλά, 
αλλά θα ειπωθούν ακόμη περισσότερα. Είναι μια προπαγάνδα με ωραίες λέξεις, 
λέξεις όμως δίχως νόημα, οι οποίες προσπαθούν να οδηγήσουν σε ψεύτικους 
δρόμους».

Επίσης ευχαρίστησε και την Πρόεδρο του Συλλόγου Πολυτέκνων κ. Ουρανία 
Σούφλα, η οποία εξέφρασε με τόνο δυναμικό το συγκεκριμένο ζήτημα.














